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H évvowa ™ Epméononcg

['o va Katavoncove T QUGIKN onuocio g epméonons, eEetdlovue T dSHVAUN TOL TPEMEL VO, AGKNOEL 1] TNYN EVOC
LYOVIKOD KOUOTOG TTPOKELUEVOL VoL TTopoyOel 1 apyikn LETATOTLGT TOL VAIKOD TOL HEGOV (OMA. Yo va dnutovpynOei n
drotapay Tov 610.0i0eTOL 6TO HEGO).

2NV TEPITTOON EVOS EYKAPTIOL UNYOVIKOV KOUOTOS, N TyN (ov umopel va givan to y€pt cog mov Kivel To £va dKpo
Loc YopdNM¢ KaBeta Tpog TN yopon) TPEMEL VO DTEPVIKNGEL TV KATAKOPLPT GLVIGTOGA TG OVVOUNG TACTC.

Onmg £yovue det ov 1 UETOTOTIOT EVOC GTOLYELMOOVE TUNLOTOS TNE YopdNG amd ) B€on 1ooppomioc (N O.1. givor mavm
otov oplovTio a&ova) givory Kot gqv 1 Yovio TG Yopdne ¢ Tpog v opilovtia givar 0, TOTE 1 KOTAKOPLEN
GLVIOTOGA TNE OVLVOUNG TAONG Elval:

 Ceing ~ 0¥
Fy—FSlTl9~Fax (1)

"o omolodMmote pepovouévo 0dgvov Kopa (edd mpog tn Betikn katevbvven tov afova X) , N uetortdémon Y €xel
vevikn popen y(x — vt) &yovpue dei&el 611

dy _ 10y
dx v ot (2)
/ , , 1\ dy
Ao (1) ko (2) mpokumtel 6tLF, = F (__)E 3)

v

Ko, apov dy/ot = u,, n (3) ypdoetar:



Xpnowonotdvtag tn yvootf oxéon v = /F/u, n (8) ypapeto:

Fy=- ( W) w, = —(JFu)u, )

Avt] elvon 1 OOvaun pe v omoia M yopon avtitiBetor otnv kivnon g mnyns. H mnyn mpéner va
EEMEPAGEL QVTH TN SVVAUN «EAENG» TTapAyovTog pio duvoun Fy ... T1pog v avtibet katedbhovon.

‘Etotl, 1 dOvaun mov amouteiton yio tn onpovpyio. Tov KOUOTOS ivon avaloyn UE TNV €YKAPGLo TaYLTNTO
™G XOPANG.

H ctaBepd avaroyioc petald g 6O vaung Kot g eyKApotog TayLTNToS Elvot | AEYOUEV EUTEOTOT) T
ovvletn avtictaon, Z, Tov uEGOv.

Z=\JFu (6) omdte F, = —Zu,, (7)
[Tapatnpnote OTL, Yo €YKAPCLO KOUOTO GE L0, YOpoT], 1 EUTEON oM eEAPTATOL LOVO amtd OVO
YOPUKTNPIGTIKA TNG YOPONC: TNV TAGCT KOl TN YPOULUKT] TukvoTnTo, LAloC.

Am6 g (5) kau (6) kar kévovrag xprion tov ot Fy 40 = —F, mpokumnteL 6t Z = /T = EM.uLTWlIS
y



Xyona,

['a eykdpoia kOpata og Yopon, 6V TO YIVOUEVO TNG TACTC KOl TNG YPOLLKNC TuKvoTnToag UAlag eivon
LEYOADTEPO GE U YOPON oo OTL €ival o€ pior AAAN, LT N YoPdN £YEL VYNAOTEPT EUTTEIN O,
EMOUEVMC YPELALETOL TEPLEGOTEPT dVVOUN Y1 VO ETLTEVYOEL Lol OEOOUEVT] EYKAPSIA TOYVTN T GE
VTNV T1 YOPON.

Ortav, 0pme, eMTOHYEL QLT TNV EYKAPTLOL TOYDTNTA, 1) YOPOT] VYNAOTEPT|C EUTEOT|OTG £YEL TEPLOGOTEPT
160 aTrd pioL Yopon YaUNAOTEPNS EUTEONONG avTioTOoNG LE TNV 1010 eYKApota TayvTTo. Ouundeite
0tL 1 160G TG opdng elvan P(X, ) = \/uF uj;, = Z u;

H mpoypoatun dOvaun g eumédnomng mpokvmtel otov okepteite Tt ovuPaivel 6 £va KOUOL TOL
TPOGKPOVEL G VL OP10 HETAED dV0 UECMV UE SLOPOPETIKA YOPOKTPIOTIKAL.

H avéivon g enidpaonc e aAlayne TOV HEGHV GE Eva LNYOVIKO KOUOL EEKIVA LE TIC EVVOLEC OTI
onoieg Baciletarn EE. (7).

Avtéc o1 évvoleg eivar ot akdAovbec.
(1) To puéco (n yopdn ce TNV TNV TEPITTOOT) TOPAYEL i, dSuvaun EAENG oTNV TNy TOV KOUOTOC.

(2) Avt 1 dOvaun EAENG sivar avadloyn HE TNV EYKAPGLOL TOYOTNTO TOV TOPAYETOL GTO UECO OO TO
KOpa kot otnv avtiben katebBuvon (dpa Fy o« —u,).

(3) H otabepd avaroyioc peta&d g duvaung Kot g YKapotog tayvtrag sivon n epumédnon (£) tov
HEGOov.



Aoknon 1

Eotw pia r]p.LOU'[%L%Ig tetapevn xopdn umo taon F = 10N kot pe ypoppikn
nukvotnta U = mg KivoUpe TO AKPO TNG HE Katakopudn toxvtnta

u,=0. 1m/s yua xpoviko 6La0rr]ua t=1S mpoc T EMAVW KOL KOTOTILV TO
enavacbspouus otn Gson Looppomaq LLE Lon Kol avueem raxumta KWVWVTOLC
To TAAL yLa t=1S. Me auto tov TpOTo SNULOUPYELTAL EVOC TPLYWVLKOC TIAAUOC.

1) Noon eivatl n taxvtnta nou dladidetatl o mMaApog otn xopdn kot moon n
eunednon;

2) Noon evepyela dwoape otn xopdn;

3) szétaote Eval cuyutoruno ToUu TaApoU Tou Ttaéldbevel otn xopdn
on uewuvovraq KOl TNV taxurnta u, yo t=3s.

4) Noon evspvaa netadepel auroq R TTOALLOG;

5) Noon oppun petadEpel aUTOC 0 TTAAUOG;




H dtatapoayn mou Sltadidetal otn TEVIWHEVN X0pON €lval £V TPLYWVLKOC TTOAUOC. Ac Bewprioou e
éva tuxaio onpeio x tng xopdnic. H amopdkpuveon y amd th 8€on wopporiag (y = 0) eivat

0.lms 1t yla ty <t<t,+1s

=u..t=
Y=ty —01ms™ 't ya t,+1ls<t<t,+2s
(0] (0]

OToU t,, €lval n XPOVLKN OTLYUN TToU TAAUOG GTAVEL 0TO onpeLlo x Tng xopdng. Mpodavwegt, = 0
yla to akpo x = 0.

WW\}“ ®x=O

S‘L _______________________________ .

O L 9 )D L%)



_ F_/ 10N _/ m2 _ 1
(CI)U—\/;— W— 1005—2—10m3

Z = JuF = ,/0.1kgm~1 x 10N = 1kgs™*

(B) P(x,t) = Zuj = 1kgs™" x (0.1ms™")? = 107°W

E=P

At =107?W x 25 =2x1072]

(v) O moApog éxet mAatog h = 0.1m, kat xpovikn Stapkela T = 2s. H tayxutnta Stddoong tou maApou eivat v =
10ms~1. Omote to prikog KOpATOC, SnNA. To HAKOC TNCS PAONC TOU TPLywVikoU ToApoL eivat A = vT = 20m.

Tn Xxpovikn otypr t = 3s 0 MOAUOC €xel PpTdoeL oto onpeio x = 10ms~! x 3s = 30m

Ylw)

.4

A

Me katakopuda Stavuopata (BEAN) onuelwveTal

N KATakopudn TaxuTNTA U,,. To LETPO TOU SLAVUOHATOG
glvat mavra to 6o oo pe 0.1m/s.

H ¢opad tou Staviopatog eival apvnTiki LEXPL TO LEYLOTO,

7 ’ ] 7 7 —_ ay ay 7
KOl META yivetal OeTikn. Ouunbeite 0Tl u,, = 5, = ~U5, OTOTE

otav n kAion ¢ xopdng Z—z glval Betikn n katakopudn TaxvTNTA
glval apvnTikn (mpog ta KATwW).



(8) Mpop KN TIUKVOTNTA gnxavmnq EVEPYELOC
0.1m

oy = 2p5 = 2-§F(gx) =2.2 10N( m) =10-10"*N = 103N
30 —

(€) vpauuLKr'] TIUKVOTNTA OPUNG

g 0 m . (01m) _ ;-4 .y
g — 'uaat — = Uy, == 0. 1 x 0. 1 (10m) = 107*kg/s (BupunOeite oTL
6—3; Kal % £XOouV avtiBeta mpoon uoc).

2 UVOALKA OpHA TTOU UETADEPETOL UE TOV TTOAUO:
= f1300 gdx = gAx = 2 x 10~3kg m/s

(Nopatnpeiote 6tLE = pv)



Aoknon 2

Y10 oynua mov akorovBel ameikoviCetar yopon (T, py, x<0), (T, py, x>0) pe pp = 9. X1ov apyntiko

nuacovo odevel mpog T 0g€d 0 0){85%:\.' Ipwmvm%g
r . |
moApoc (H, D). é

A) No PpeBovv 10 TAGT) TOV OVOKAGLUEVOL KOL TOV

O100AMIEVOV TOAUOD. :

B) No oye6100Tel TOGOTIKG EVOL OTIYHIOTUTO TNG YOPONS H:
HETA TNV OTOKOTAOTAON TNG OOIKAGINS OVAKANGNC Kot N>
o1aBracnc tov makpov ot Bson x=0. 2
I) [1oon stvar 1) evEpYELDL TOV TUALOD TTOV TPOCTIMTEL;
A) TToto €ivat T0 TOGOGTO TG EVEPYELOS TOV TPOGTIMTOVIOS TUALOD OV TYOIVEL GTOV TOALO TOV

x=0

otaOAdTOL
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r = Ay _ ki—ky = Az _ 2kq M o
W W
U =k = —, v, =—>=>k, =—
1= k1 1 =50 V2 T 2 =3
w /__ /
r = U1 Uz — V27VU1 _ K1 VH1H2 \/H'IF \/ﬂzF Z1—27Z5
E-I_G Cuatug / / VH1 U2 \/H1F+\/H2F Z1+2Z;
' 2k 27
Opoiwe t = —— = ——

kit+ky  Zi+Z,
Ma ta dedopéva tng aoknong, dnA. ywa U, =
U4

_ VHF-JieF _ V-Vl _ V-3V _ 1 N : .
r_\/th"'\/ﬂzF VELHVEz  JELH3VEL Z:AZ_ 2 7 W

2Z 2./ 1 H
t="L = S — -5,

Zi+Zy  JHI+3VHET 2




)

H dwapketa T tou naApov sivatl D/v o6mou v n taxvtnta dtadoong tou naApou otn xopdn.

AVOKAWUEVOC TTOALOC:

To U kog tn¢ BAaonc Tou TPLywvIKoU TtaApoU gival To ibLo yLa Tov tpooTtimtovTa Kot
avakAwpevo MoAuo (ta vy kat T eivat ta idta). To UPog Tou avakAwpEVOU TTAAMOU gival
H/2 ko apvntiko.

AL0OAWLEVOC TTAALLOC:

To uNkog tng Baong tou StabAwpevou maApou eivat Dg,p91 = v, T
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Me Bdaon ta mapandvw, oXeSLA{OUUE EVOL OTLYULOTUTIO TNG XOPONC:

Ac UTTOBECOULE OTL KATIOLOL XPOVLKN OTLYHA N Kopudr Tou StaBAwpevou maApou
Bploketal otn Béon x = +a,. Tote N kKOpuU P TOU AVOKAWLEVOU TTAAUOU, O OTtOLOC

Stadidetal pe tputAaoia taxvtnta, Oa eival otn B€on x = —3a:
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T> H ypa LKA muKvoTtnTa unxavmr']q svépvstaq TOU TIPOOTILITTOVTOC AoV ival
_ dy F( H FH?
Pumposn = 20ampoon =2+ 3F (32) =2 (m) =407

H ocuvoALKn evEpyeLla ToU Ttpoorurttovroq ToApoU eivol
FH?

D
EM,TL'pOO'TL’ — fO pM,TL'pOO'TL'd — PMm npomrD 4 D

A> H ypa LUK TTuKvOoTnTa unxavmr']q svs’pvz—:Laq Tou SLaBAwpEVOU TTAAOU gival

ay) F (H/2\~ _ 9FH?
PM5iabA = 2PA 51002 = 2 F (ax =27 (D,6) =73

H ocuvoALKn eveépyela Tou Ttpoorurttovroq oApoU eivol
__ D _ __9FH? D _ 3FH?
Evoiaon = J; PM51020% = Py saer(F) = —5 5=

Emopévwc,
H S 3FH?
EMswa0r _ p  _ 3 _95
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D



